

市井中国

网上流传中国中学百强名单

湖北黄冈中学排第一

“教育是没有标准的”，有学校称这是“无聊的人在做无聊的事”

近日，网上流传一份“2007年中国中学100强名单”，该名单中，湖北黄冈中学位居第一，并称该中国百强名单经过中国校友会网中学评价课题组3个月的研究。

21日上午，记者联系到中国校友会网中学评价课题组，课题组告知记者，并未发布过2007年中国中学100强名单。经记者一再核实，网上流传的中国百强中学名单系中国百强中学网于2005年公布的一份名单，但中国百强中学网2005年公布的名单仅以地域划分，并未对百强中学进行排名。

21日上午，记者连线了“2007年中国中学100强名单”中的天津耀华中学。

耀华中学向记者表示，该学校排行榜纯属无稽之谈。耀华中学认为此类排行榜毫无价值，该中学表示，“教育没有标准，这样的排行榜没有用。”并且，该中学对排行的标准提出了质疑，并炮轰评选方属于“无聊的人做无聊的事”。对于排在“2007年中国中学100强名单”第一的湖北黄冈中学，天津耀华中学表示，“只可能依据某一方面评选，但这不是教育，未来的人才也不一定就是从那个学校毕业的。”在连线中，天津耀华中学一再强调，“教育是没有标准的”。

此外，并未入选“2007年中国中学100强名单”的上海市重点中学复旦附属中学于18日表示，该类排行属民间评选，他们并不在乎。

记者还与中国百强中学网取得联系，百强中学网告知，2007年中国百强中学名单尚未公布，将于25日发布，且该名单不对百强中学进行排名。 据新民晚报

这两天中国的模特大赛集中上演 美女太多，您可别看花眼



美女在山西

5月20日，参加比赛的模特在平遥古城留影。当日，第七届中国职业模特选拔大赛山西分赛在平遥古城开始举行，近百名选手参赛。 新华社发



美女在广西

5月20日，参加亚洲超模大赛的选手在广西北海拍摄外景。当日，参加2007年亚洲超模大赛的选手前往广西钦州、北海等地拍摄外景，展示泛北部湾的魅力。 新华社发

关于“爱”这件事 酸甜苦辣都会有

杨振宁出席活动 一直紧拉着翁帆的手

他说：“拉着她的手，使我感到非常安全！”

他们的爱 很甜



杨振宁和翁帆手握手出席活动

20日下午，诺贝尔物理学奖获得者杨振宁教授偕夫人翁帆莅穗，参加香港中山大学高等学术研究中心基金会赠送转交仪式，他俩一副恩爱有加的幸福模样。

2004年12月24日，82岁的杨振宁与28岁的汕头美女翁帆结婚，在整个华人世界引发了一场不小的“地震”。当天两人的到来仍然吸引了众人的目光。基金会移交仪式正式开始时，大家在会场看到了一个熟悉的身影——翁帆。翁帆长发微卷，身着浅粉色连衣裙，安静地坐在杨振宁的后排。当主持人介绍到她时，她站起来，回过身，微笑着向大家打招呼。

“我现在八十多岁了，脚总是没有以前那么灵便，拉着她的手，使我感到非常安全！”杨振宁此前对媒体说的话再次被验证：仪式后，杨振宁与翁帆再现经典动作——十指相扣，一边耳语一边笑着离开会场，羡煞旁人。

据新快报

他们的爱 有点辣

18岁的他爱上了28岁的她

不同意姐弟恋，男网友竟以破相威胁

28岁的妇女通过上网认识了一名网友，但在约会中才发现男网友年仅18岁。在拒绝和他交往后，对方三番五次威胁该妇女，要求和他谈恋爱，否则就要毁其面容，这让该妇女整天提心吊胆。无奈之下，该妇女只好向警方报案。

她和老公吵架，上网认识了小网友

前日，家住甘肃榆中县城的28岁妇女陈某因家庭琐事和其丈夫吵架了。由于心情不好，她一个劲儿地在网吧里上网，很快在网上认识

了一名家住兰州市的网友，双方聊得十分投机，对方在网上向她提出见面的要求，陈某很快答应了。

见到网友时，陈某发现对方特别年轻，经过询问得知他是个年仅18岁的无业人员。由于双方年龄相差太大，陈某当场拒绝和他交朋友，但她在返回的途中发现那名青年男子尾随其后。

小网友非要和她交朋友，不同意就说要毁容

昨日上午8时许，陈某从家里出来，那名男子将她堵在家属院门口，

他笑着对陈某说：“我们一定要交个朋友。”陈某给他做了一番思想工作后说：“绝对不可能。”

更让陈某没有想到的是，一个小时后，当她办完事回家时，青年男子仍然站在家属院门口盯着她。陈某一进家属院，该男子便追上来，还向她动手动脚，并威胁她说：“如果不和我谈恋爱，我就毁你容。”陈某吓得大声喊叫起来，那名青年男子很快逃离。陈某害怕事后遭到不测，便向当地警方报案。目前，警方正在进一步调查。

据西部商报

同仁堂治疗糖尿病新突破

同仁堂三百年传世秘方——止渴降糖散膏，是北京同仁堂第一个治糖尿病特效中药，出自清代张锡纯秘方。经现代同仁堂药学家李学斌教授研创而成。它打破传统药物的局限性，开创“以毒养毒，以毒补虚”的全新治疗法。突破性药性，能迅速激活胰岛及人体免疫世界性非酮，完全打破了中药治疗糖尿病的新篇章。 1.“以毒补虚”第一奇：新方以精熟正粉完全替代了原有甜腻药性，不仅无毒快速补充人体免疫力，而且能激活、修复、营养胰岛细胞，同时有效抑制胰岛素的生成，消除胰岛细胞损伤，使胰岛素合成与分泌，始终保持血糖，因而被国际医学界誉为口服的“中药胰岛素”。 2.“全面治疗新预防并发症”奇中奇：新方中经特殊加工的“桑葚、是糖尿病天然抑制剂，加上组方中的大参、天花粉等补益药与药材复合后，能气养阴，滋养胰岛，促血开基，纠正人体内糖、脂肪、蛋白质、水、电解质代谢紊乱和异常，从而改善血管通透性，降低血脂血黏度，全面预防和逆转糖尿病引起的并发症，心脑血管病，视力模糊、皮肤痒痒、耳道、耳膜的病变，性功能减退等并发症，实现了从根本上治疗糖尿病。 口服止渴降糖散膏——止渴降糖散膏，具有神奇的功效，好评如潮。“吃了这么多年药，还是同仁堂的药好！” 咨询电话：0371-68682175 郑州正街亚一楼药品部五区同仁堂大药房（市五院对面） 开封中大街218号开封分店 鹤壁上海街医药委2